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ATA N.° 04 – Reunião da Comissão Especial Eleitoral do Processo de Escolha do Conselho 

Tutelar  

 

Ata da 04ª Reunião da Comissão Especial Eleitoral do 

Processo de Escolha do Conselho Tutelar realizada nos 

dias 09 de maio, às 15h, por vídeo conferência. 

 

No dia nove de maio de dois mil e vinte e três, às quinze horas, reuniram-se pela plataforma do 

Google Meet os representantes da Comissão Especial Eleitoral: Ana Maria Peluso de Andrade 

Almada, Representante da Secretaria Municipal da Educação, Vania Cristina Lourenço Souza, 

Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal, Sérgio Ricardo de Souza – Representante 

Secretaria Municipal de Esportes, Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. 

Subsecção de Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico 

Xavier, Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis. O conselheiro Luiz 

Gustavo Cavalheiro Ferreira relatou que hoje no período da manhã, ele e a conselheira Lila Vanzella 

participaram do webnar “Conselho Tutelar – Eleições 2023” promovido pelo Ministério Público de 

São Paulo com técnicos do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo voltado para os Conselhos 

Municipais de Direitos de Crianças e Adolescentes. O webnar abordou requisitos, informações para 

a solicitação de empréstimo de urnas eletrônicas. Ocorreram algumas mudanças da reunião do dia 

04 de maio para o dia de hoje. As prefeituras e CMDCAs não irão mais ter despesas com o 

empréstimo das urnas e todas as cidades independentemente do tamanho, desde que solicitem, 

terão direito as urnas eletrônicas. Houve uma reorganização no calendário, mas estamos totalmente 

dentro do mesmo. A estimativa é que tenhamos vinte urnas, que a eleição seja realizada em um 

único estabelecimento, mesários, fiscais e outros profissionais necessários serão de 

responsabilidade da prefeitura. Luiz Gustavo informou que a Prefeitura já preencheu os formulários 

para a requisição das urnas.  A Comissão deliberou que os conselheiros Luiz Gustavo e Lila Vanzella 

continuem responsáveis por essa interface com a Prefeitura Municipal de Guaratinguetá. Os 

documentos preenchidos serão encaminhados para o TRE local. Em breve será marcada uma 

reunião entre a prefeitura, a comissão, o TRE local para a organização do processo eleitoral do 

Conselho Tutelar. Não havendo mais nada a ser tratado, a ata segue assinada pela Comissão 

Especial Eleitoral, 09 de maio de 2023. Luiz Gustavo Cavalheiro Ferreira, Representante da O.A.B. 

Subsecção de Guaratinguetá, Lila Cristina Guimarães Vanzella, Representante da Creche Chico 

Xavier, Cintia Giane Liemes Steijer, Representante de Pais/Responsáveis, Ricardo Sérgio de 

Souza, Representante da Secretaria Municipal de Esportes, Vania Cristina Lourenço Souza - 
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Representante do Gabinete da Prefeitura Municipal e Ana Maria Almada, Representante da 

Secretaria Municipal da Educação. 

 


